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Aufgabe 1

a)
f(x) =0,01x*

f(=2)=0,01-(-2)*=0,16
f(2) =0,01-2*=0,16
Beide Punkte liegen auf dem Graphen C:
“1Y

b)
g(x) = 0,5¢°
§(-2) =05 (-2)° = —4
g(2)=05-2°=4
Beide Punkte liegen auf dem Graphen D:
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o)

Beide Punkte liegen auf dem Graphen B:

1Y
2 4
x
4 2 2 4
2 4
4 +
d)
j(x) =«
(=1 = (D=1
j(1) =19=1
Beide Punkte liegen auf dem Graphen A:
1Y
2 4
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Aufgabe 2
a) .
_ 1.4
fla) = =5
Wiahle x1 =0,x, =1, x3 = 2:
1
yl_f(o):—§'04:
1, 1
yz—f(l)——§'1 )

Folgende Punkte liegen also auf dem Graphen von f:
1
P10, 2(11-3), BEl-9

b)

f(x) =25
P (2 ]y): Wir setzen den bekannten x-Wert in die Funktionsglei-
chung ein, um den y-Wert zu bestimmen:

f(2)=2-2°=64

Q (—1| y): Wir setzen den bekannten x-Wert in die Funktionsglei-
chung ein, um den y-Wert zu bestimmen:

F(=1) =2 (-1° = -2

S (x | —64): Wir setzen den bekannten y-Wert in die Funktionsglei-
chung ein, um den x-Wert zu bestimmen:

—64 =2x° |:2
—32=x K

x=-2
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2
R <x | 100000): Wir setzen den bekannten y-Wert in die Funkti-
onsgleichung ein, um den x-Wert zu bestimmen:

2 5
100000 ~ 2* 2
1 s o
100000
x—i
~ 10

Aufgabe 4

Beide Graphen sind nach oben gedffnete ,,U”-Kurven und verlau-
fen im 1. und 2. Quadranten durch die Punkte

(=1[1), (0]0) und (1]1)
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Der Graph von g ist dabei ,,schmaler” als der Graph von f (die Aste
des Graphen von g sind steiler als die des Graphen von f).

Beide Graphen besitzen nur einen Schnittpunkt mit der x-Achse:
(010).



